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Tisztelt Társulási Tanács! 
 

„Mecsek-Dráva Hulladékgazdálkodási Program-Települési szilárdhulladék-

gazdálkodási rendszerek fejlesztése” tárgyú projekt keretében a szelektív 

gyűjtőszigetek aljzatainak kialakítása tárgyú 2011. augusztus 01-én megkötött 

Vállalkozási Szerződése a Teljesítési Határidőt 2013. május 31-i dátummal rögzíti. 

 

Pécs Megyei Jogú Város Közgyűlése Városfejlesztési és Kommunális Bizottságának 

a Természeti és Emberi Erőforrás Fejlesztési Bizottsággal együttes ülésén hozott 

20/2012. (01.12.) számú állásfoglalásában jelölte ki a hulladékgyűjtő szigetek 

helyszíneit helyrajzi szám szerint. Ennek alapján indulhatott meg a helyszínek 

bejárása, Vállalkozó, Mérnök, Megbízó és Üzemeltető bevonásával. A helyszínek 

kijelölését követően Vállalkozó közműegyeztetéseket kezdeményezett, melyek 

eredmény, hogy jelentős helyszíneket kellett áthelyezni, új helyszínt kijelölni. Jelenleg 

az 1-4. kiviteli tervcsomag került Önkormányzati szinten elfogadásra, véglegesítve. A 

maradék 5-6. kiviteli tervcsomag még nem került beadásra az Önkormányzat 

részére.  

Ezen időszak alatt Vállalkozó a pécsi helyszínek esetében a kiviteli tervezési 

munkákat önhibáján kívül nem tudta megkezdeni. 

 

Továbbá megbízói döntés alapján a Mérnök 2012.05.30-án utasította a Vállalkozót a 

162 a pécsi gyűjtősziget térlehatárolásának a Megbízói követelményektől eltérő 

műszaki tartalommal történő módosítására. Ezen utasítás alapján jelentkező 

többletköltségekre hivatkozva Vállalkozó követelést jelentett be. A követelést 

alátámasztó részletek ismeretében a Mérnök 2012.06.20-án utasította a Vállalkozót, 

amely szerint a szelektív gyűjtőszigetek tervezési és kivitelezési munkáit Pécs 

vonatkozásában csak a Megbízó költségvállalásra vonatkozó nyilatkozata után lehet 

megkezdeni. Ezen utasítás alapján a Vállalkozó a tervezési munkákat 

felfüggesztette. A Megbízó 2012.09.13-i döntése alapján a Mérnök 2012.09.20-án 

utasította a Vállalkozót, hogy a 3 db kiemelt pécsi helyszín kivételével a tender és a 

jóváhagyott általános tervek szerinti kialakítás, illetve műszaki tartalom szerint 

épüljenek a szelektív hulladékgyűjtő szigetek aljzatai. 

 

Ezt követően Vállalkozó eleget téve szerződéses kötelezettségének a Megbízó által 

rendelkezésére bocsátott helyszíneken elvégezte, illetve folyamatosan végzi a 



szükséges egyeztetéseket és tervezési munkákat. Azonban a Megbízó által 

rendelkezésére bocsátott helyszínek egy részén a közműszolgáltatók, a Vállalkozó 

műszaki módosító javaslatai ellenére sem járulnak hozzá a szigetek létesítéséhez, 

ezért az érintett gyűjtősziget helyszínek esetében a helyszín ismételt módosítása, 

illetve új helyszín kijelölése vált szükségessé. A további egyeztetésre váró szigetek 

esetében, a közműszolgáltatók elutasításának megakadályozása érdekében, a felek 

az önkormányzat képviselőjével közösen az közművel érintett sziget helyszínek 

helyett új helyszíneket jelöltek ki. Az új helyszínek egy részének esetében a 

helyszínmódosítás helyrajzi szám változással is járt, amelyek még a pécsi 

önkormányzat illetékes bizottságának jóváhagyására várnak. 

 

A kivitelezési munkálatok megkezdése utána Vállalkozó a 358-MD-GY/2013 

iktatószámú levelében jelezte, hogy több helyszín vonatkozásában lakossági 
ellenállásba ütközött a kivitelezés. A Vállalkozó a korábban az Önkormányzatok által 
kijelölt szelektív gyűjtőszigetek helyszínein a kivitelezési munkálatokat megkezdte. A 
lakosság a kivitelezéskor szembesült a ténnyel, hogy - adott esetben - a háza előtt 
szelektív gyűjtősziget/ek kerül/nek kialakításra.  
 
Vállalkozó Pécs terület vonatkozásában (162 helyszín) a napokban kezdte meg a 
kivitelezési munkálatokat. Jelenleg szóbeli bejelentések történtek, de az eddigi 
tapasztalatok az igazolják, hogy heves tiltakozás várható annak ellenére, hogy a 
Pécs MJV Önkormányzat Városfejlesztési és Kommunális Bizottsága döntött a 
helyszínek kijelöléséről. 

 

Megbízó tájékoztatta a Vállalkozót és a Mérnök Szervezetet, hogy a hulladékgyűjtő 

szigetek kivitelezése kapcsán bekövetkezett lakossági tiltakozásra/akadályoztatásra 

hivatkozva kezdeményezte a Közreműködő Szervezetnél a tárgyi Vállalkozási 

Szerződés teljesítési határidejének módosítását. 

 

Tekintettel arra, hogy a Vállalkozási Szerződésben rögzített 2013. május 31-i dátum 

– a Vállalkozó hibáján kívüli okok miatt – nem tartható, így a szerződésben rögzített 

kötbér sem érvényesíthető a Vállalkozóval szemben. 

 

Azonban a Vállalkozási Szerződés módosításának aláírásáig szükséges a melléklet 

jegyzőkönyv kölcsönös aláírása, hogy a Vállalkozó biztosítva legyen a szerződés 

szerinti kötbér – a Vállalkozó hibáján kívüli okok miatt – mentessége alól. 

 

A fentebb leírtak alapján ezúton kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy az 

előterjesztés mellékletét képező Jegyzőkönyv aláírását támogatni szíveskedjenek. 

 

 

 

Pécs, 2013. május 9. 

 
dr. Páva Zsolt 

elnök 
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- A Társulási Tanács jóváhagyja a jelen előterjesztés mellékletét képező 

Jegyzőkönyvet. 

 
- A Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás Tanácsa úgy dönt, hogy 

felhatalmazza dr. Páva Zsoltot, a Társulási Tanács elnökét, akadályoztatása 

esetén elnökhelyettesét az előterjesztés mellékletét képező Jegyzőkönyv 

aláírására. 

- A Társulási Tanács felkéri a Pécsi Városfejlesztési Nonprofit Zrt.-t, mint a 
projekt menedzsmentszervezetét, hogy tegyen meg mindent annak érdekében, 
hogy az előterjesztés tárgyát képező Jegyzőkönyv aláíratását mielőbb lezárni 
szíveskedjen. 
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